

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

СПАСЕНИЕ В БЛАГОДАРНОСТИ

*Ас-ляму Алейкум Уа РахматуАлахи уа Баракаятуху.
А'узу Биллахи мин аш-шайтани раджим. БисмиАлахи р-Рахмани р-Рахим.
Вассалату Вассаламу аля Расулина Мухаммадин Сайидуль Аввалин валь Ахириин.
Мадад йа Расулуллах, Мадад йа Садаты Асхабы Расулуллах, Мадад йа Машайхина,
Дастур Мауляна Шейх Абдулла Аль- Фаиз ад-Дагестани,
Шейх Назим аль-Хаккани. Мадад.
Тарикатуна сохба валь хайру филь джамийя.*

Хвала и благодарности Аллаху ﷻ за все. Он покажет нам те прекрасные дни.

«يَوْمٌ جَدِيدٌ، رِزْقٌ جَدِيدٌ», «Yeumun djedid, Rizqun djedid», «Новый день, новое пропитание», говорил Шейх Баба - Шейх Назим Хазрет. Мы благодарны за каждый наш вздох. Мы благодарны за то, что находимся на пути Аллаха Азза ва Джала. Нет большего блага, чем это.

Люди не осознают благ. Они не понимают тех благ, которыми наделил их Аллах ﷻ. Они огорчаются по пустякам, страдают из-за глупостей. Все это благословения, данные Аллахом Азза ва Джала. Все - это дары Аллаха Азза ва Джала. Поэтому, наличие имана (веры) превыше всего. И потому, не нужно создавать проблемы (необоснованные).

Во все времена, с тех пор как мир был создан, существуют испытания. Испытание - это приобретение довольства Аллаха Азза ва Джала. Испытание - это быть довольным волей Аллаха ﷻ. Некоторые люди, да упаси нас Аллах ﷻ, говорят: «Мы устали от жизни». Некоторые покидают жизнь, другие делают что-то еще, думая, что так они спасутся. Нет, спасение только в том, чтобы благодарить за то, что дал Аллах Азза ва Джала, и быть довольным. Если ты доволен тем, что дал Аллах ﷻ, то и Аллах ﷻ будет доволен тобой. Но если ты не доволен, тогда трудности снова будут с тобой, снова будут страдания, снова будут беды. Поэтому самое важное - быть довольным тем, что дал Аллах Азза ва Джала. Да даст Аллах ﷻ нам всем возможность быть обладателями довольства и благодарности, иншаАллах. Пусть не подводит нас наш нафс.

«تَفَكَّرْ سَاعَةً خَيْرٌ مِنْ عِبَادَةِ سَبْعِينَ سَنَةً», «Tefekkür saat hayrun min 'ibādati seb'ine sene», говорит Пророк ﷺ. Один час размышления лучше, чем семьдесят лет поклоне-

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ния. Ты можешь поклоняться семьдесят лет и все это время возмущаться. Но если ты задумаешься на один час, и если поймешь эти мудрости, то в итоге ты достигнешь более прекрасного поклонения, чем за семьдесят лет. Да сделает Аллах ﷻ нас всех из числа довольных, иншаАллах, ради благословенной пятницы, иншаАллах.

Уа мин Аллахи тауфик. Аль-Фатиха.

Есть прочитанные хатмы, тасбиhi, тахлили, суры. Пусть будут приняты все благие намерения тех, кто их читают. Пусть будет счастье в этом мире и в вечности для всех нас. Читающие могут посвятить (подарить) все это одному, а могут посвятить и миллионам, всем людям могут посвятит, и за это им будет вознаграждение. Да примет Аллах ﷻ. Прежде всего, мы подарили это Пророку ﷺ, его благородным сподвижникам, всем святым, пророкам, праведным, нашим шейхам, Шейху Назим Хазрету, Шейху Абдулла Ад-Дагестани, Хаджи Анне, Хала Султан. Мусульманам, мусульманкам, верующим мужчинам и верующим женщинам, их душам дарим (посвящаем). Да примет Аллах ﷻ.

Ли-Ллахи Та'ала Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
13 июня 2025 г. / 17 Зуль Хиджа 1446 г.
Акбаба, Стамбул